



Zielona Góra, 2020-04-20

ZDW-ZG-WZA-3310-24/2020

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY NR 1

Przetarg nieograniczony: **Konserwacja oraz naprawa sprzętu do zimowego utrzymania dróg** będącego w posiadaniu Zarządu Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze - Rejon Dróg Wojewódzkich w Kłodawie:

Zadanie 1 - Obwód Drogowy Kłodawa

Zadanie 2 - Obwód Drogowy Drezdenko

Zadanie 3 - Obwód Drogowy Sulęcín

DOTYCZY: ZADANIA NR 1,2 i 3

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze odpowiada poniżej na zapytania Wykonawcy do SIWZ:

Pytanie Wykonawcy:

Czy oferta cenowa na wykonanie zadania zgodnie z formularzem ma zawierać wykonanie przeglądów sprzętu zimowego utrzymania dróg wg wykazu wskazanego w poszczególnych zadaniach ?

Odpowiedź zamawiającego:

TAK — zgodnie z pkt. I i III Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik do SIWZ.

Pytanie Wykonawcy:

Czy oferta cenowa na wykonanie zadania zgodnie z formularzem ma zawierać wykonanie napraw sprzętu zimowego utrzymania dróg wg wykazu wskazanego w poszczególnych zadaniach zarówno awaryjnych jak i zgłoszonych przez wykonawcę w efekcie przeprowadzonych przeglądów i stwierdzonych usterek ?

Odpowiedź zamawiającego:

TAK— zgodnie z pkt. I i III Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik do SIWZ

Pytanie Wykonawcy:

Czy naprawy sprzętu zimowego utrzymania dróg zarówno awaryjnych jak i zgłoszonych przez wykonawcę w efekcie przeprowadzonych przeglądów i stwierdzonych usterek objęte są jako opcja zamawiającego i nie są ujęte w ofercie cenowej wykonania zadania ?

Odpowiedź zamawiającego:

Zakres rzeczowy w/w zamówienia publicznego składa się z zamówienia podstawowego oraz z zamówienia objętego prawem opcji. Prawo opcji nie jest ujęte w formularzu cenowym zadania podstawowego. Prawo opcji oraz zasady korzystania z prawa opcji zostały zawarte w pkt 3.2 ppkt 1-6 SIWZ oraz opisane w odrębnym Opisie przedmiotu zamówienia - prawo opcji i projekcie umowy stanowiących załącznik do SIWZ.

Podpisano:

Dyrektor-Paweł Tonder

DYREKTOR*Paweł Tonder*